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ARTIMÉTICA – Sexto Grado de Primaria




PRACTIQUEMOS:
1.
Demuestra que sabes multiplicar :tc "1.
Demuestra que sabes multiplicar \:"

a)
5698  x



b)
6384  x



c)
78519  xtc "
a)
5698  x



b)
6384  x



c)
78519  x"
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2.
Problemitastc "2.
PROBLEMITAS"
tc ""

a)
Un negociante compra 160 sacos de papa, si cada saco pesa 60kg.  ¿Cuántos kg compró en total?tc "
a)
Un negociante compra 160 sacos de papa, si cada saco pesa 60kg.  ¿Cuántos kg compró en total?"
tc ""
tc ""
tc ""

b)
El  papá  de  Junior  gana  1000  soles mensuales y  gasta 590 soles, ¿Cuánto ahorrará en 1 año?tc "
b)
El  papá  de  Junior  gana  1000  soles mensuales y  gasta 590 soles, ¿Cuánto ahorrará en 1 año?"
tc ""
tc ""

c)
Tengo 50 soles y quiero dar de propina 8 soles a cada uno de mis 7 sobrinos, ¿Cuánto dinero me hace falta?tc "
c)
Tengo 50 soles y quiero dar de propina 8 soles a cada uno de mis 7 sobrinos, ¿Cuánto dinero me hace falta?"
tc ""

d)
En cada piso de un edificio de 8 pisos hay 7 lámparas, ¿Cuántas lámparas habrá hasta la mitad del edificio?tc "
d)
En cada piso de un edificio de 8 pisos hay 7 lámparas, ¿Cuántas lámparas habrá hasta la mitad del edificio?"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

e)
¿Cuántos minutos hay en dos días y medio?tc "
e)
¿Cuántos minutos hay en dos días y medio?"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

f )
Ulises  compra  432  casacas a  27  soles cada una y 210 polos a 12 soles cada uno.  ¿Cuánto 
 dinero gastó en la compra?tc "
f )
Ulises  compra  432  casacas a  27  soles cada una y 210 polos a 12 soles cada uno.  ¿Cuánto 
 dinero gastó en la compra?"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

g)
Tengo 177 soles y compro 3 camisas de 27 soles cada una.  ¿Cuánto dinero me queda?tc "
g)
Tengo 177 soles y compro 3 camisas de 27 soles cada una.  ¿Cuánto dinero me queda?"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

h)
La bodega «El huevo de oro» ha recibido 9 cajones de 50 huevos cada uno.  Si de éstos ha vendido 236 huevos, ¿Cuántos huevos quedan?tc "
h)
La bodega «El huevo de oro» ha recibido 9 cajones de 50 huevos cada uno.  Si de éstos ha vendido 236 huevos, ¿Cuántos huevos quedan?"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

i )
¿En cuánto aumenta el producto de 15 x 12 si cada factor aumenta en 1?tc "
i )
¿En cuánto aumenta el producto de 15 x 12 si cada factor aumenta en 1?"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

j )
¿Cuántos días hay en 2 décadas?tc "
j )
¿Cuántos días hay en 2 décadas?"
tc ""
3.
Resuelve aplicando Propiedad Asociativa :tc "3.
Resuelve aplicando Propiedad Asociativa \:"
tc ""

a)
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b)
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c)
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4.
Resuelve aplicando propiedad distributiva :tc "4.
Resuelve aplicando propiedad distributiva \:"
tc ""

a)
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 (6 + 10)
=tc "
a)
8  (6 + 10)
="
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b)
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 (9 – 4)
=tc "
b)
5  (9 – 4)
="
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c)
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5.      Halla los siguientes productos :tc "1.
Halla los siguientes productos \:"

tc "
"

a)
34 567  [image: image11.emf]´









b)
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c)
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a)
34 567  


b)
67 389  



c)
573 892  "
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6.      Problemitastc "2.
PROBLEMITAS"

a)
¿Cuál es el perímetro de un cuadrado cuyo lado mide 62m.?tc "
a)
¿Cuál es el perímetro de un cuadrado cuyo lado mide 62m.?"
tc ""
tc ""

b)
Si al primer factor de 12 x 6 se le aumenta 4.  ¿En cuánto aumenta el producto?tc "
b)
Si al primer factor de 12 x 6 se le aumenta 4.  ¿En cuánto aumenta el producto?"
tc ""
tc ""

c)
Entre Carolina y Lucy tienen 750 soles.  Si lo que posee Carolina es el cuádruple de lo que tiene Lucy.  ¿Cuánto tiene Carolina?tc "
c)
Entre Carolina y Lucy tienen 750 soles.  Si lo que posee Carolina es el cuádruple de lo que tiene Lucy.  ¿Cuánto tiene Carolina?"
tc ""
tc ""

d)
Juanito lava 4 autos en 1 hora, mientras que su amigo Carlitos lava el triple en el mismo tiempo, ¿Cuántos autos lavarán entre los dos en 6 horas?tc "
d)
Juanito lava 4 autos en 1 hora, mientras que su amigo Carlitos lava el triple en el mismo tiempo, ¿Cuántos autos lavarán entre los dos en 6 horas?"
tc ""
tc ""
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